„A co do tego pielgrzymowania…to tak naprawdę jest jedna pielgrzymka …Itinerarium mentis et cordis ad Deum. Wędrowanie sercem i umysłem do Boga. Tylko ta droga się liczy.”
                                                                             Ks. Jan Góra
PRZEBIEG TRASY:
Stacja I – kościół św. Andrzeja

Poruszamy się ul. Warszawską w stronę ronda, skręcamy w ul. Malborską. Idziemy do przejścia przez jezdnię przed skrzyżowaniem na Obrzynowo, wchodzimy do parku miejskiego.

Stacja II – pawilon-mauzoleum w parku,
Poruszamy się dalej drogą w parku aż do drogi asfaltowej na Obrzynowo. Za drugim wiaduktem kolejowym skręcamy w lewo w kierunku plaży miejskiej, idziemy wzdłuż torów kolejowych. Do drogi w stronę Górowych. Nie przechodzimy przez tory kolejowe.

Stacja III – skrzyżowanie przed wiaduktem
Dochodzimy do drogi asfaltowej na Górowychy. Skręcamy w lewo przez wiadukt drogowy w stronę Prabut. Przechodzimy przez wiadukt, schodzimy w dół. Skręcamy w prawo w kierunku Gont i idziemy do wioski.

Stacja IV – kapliczka w Gontach.
Od kapliczki poruszamy się dalej w kierunku Sypanicy. Idziemy drogą wśród pól. Dochodzimy do drogi asfaltowej w Sypanicy i skręcamy w prawo w kierunku Orkusza.

Stacja V – kaplica w Sypanicy

Poruszamy się drogą asfaltową w kierunku Orkusza.

Stacja VI – przystanek autobusowy w Orkuszu

Za jeziorem skręcamy w lewo w kierunku Laskowic. Trzymamy się drogi asfaltowej aż do kapliczki w Laskowicach.

Stacja VII – kapliczka w Laskowicach
Skręcamy w lewo pod górkę i trzymamy się drogi asfaltowej aż do wioski Szramowo, tam skręcamy w prawo.

Stacja VIII – kapliczka w Szramowie
Od kapliczki idziemy dalej, w lewo, obchodzimy wioskę i skręcamy w prawo, w brukowaną drogę. Schodzimy w dół w kierunku lasu. Poruszamy się wybrukowaną drogą. Dochodzimy do miejsca gdzie droga biegnie przy torach kolejowych. Idziemy dalej.

Stacja IX – wiadukt kolejowy w lesie
Z drogi brukowanej skręcamy w prawo pod wiaduktem. Następnie idziemy prosto aż do stacji X.

Stacja X – leśne skrzyżowanie
Przy tej stacji skręcamy w prawo i idziemy aż do Młyniska( nazywanego też Trzecim Młynem), przechodzimy przez rzekę Liwę.

Stacja XI – Młynisko – Trzeci Młyn
Idziemy dalej pod górę w kierunku drogi na Kwidzyn. Po wejściu pod górę, przechodzimy ok.200-300m prosto i skręcamy w lewo w kierunku parkingu leśnego(tzw. Nowy lub Drugi Młyn). Po dojściu do skrzyżowania dróg leśnych skręcamy ponownie w lewo na leśny parking.

Stacja XII – Leśny Parking – Drugi Młyn
Z parkingu idziemy w lewo, ponownie przechodzimy przez rzekę Liwę, wchodzimy pod górkę, mijamy drogę w prawo i idziemy prosto do poczwórnego skrzyżowania. Tam skręcamy w prawo i idziemy prosto do końca drogi, aż do zakrętu w lewo. Skręcamy w lewo i idziemy na wprost aż do ogrodzenia sadu. Tam skręcamy w prawo w kierunku Gąsek i idziemy prosto do drogi na Prabuty. Przechodzimy przez most i idziemy do asfaltu.

Stacja XIII – mostek na rzece Liwie

Na drodze asfaltowej skręcamy w prawo i idziemy do Prabut. W Prabutach skręcamy w ul. Okrężną, ul.Mazurską wchodzimy pod górkę i idziemy w lewo ul. Jagotty, skręcamy w prawo w ul. Długą, w lewo w ul. Barczewskiego i dochodzimy do konkatedry pod wezwaniem św. Wojciecha

Stacja XIV – konkatedra

